

EU – Horizon Europe

1. Horizon Europe - Kutatási infrastruktúra relevanciájú nyitott pályázati felhívások

A felhívásokról további részletek: [itt](#)

A legtöbb pályázat esetében a beadási határidő **2024. március 12.**, de ez konstrukciónként változhat, kérjük ellenőrizze.

2. Save the date – Pályázatértékelő rendezvény – 2024. február 22-23., Prága

Várhatóan hibrid formában kerül megrendezésre a 2024-es Horizon Europe pályázói számára az a próbaértékelési fórum, amelyen ötleteket, javaslatokat kaphatnak a pályázók projektjavaslataik kidolgozásához a benyújtást megelőzően.

További információ és regisztráció rövidesen.

3. Save the date – Európai Kutatási és Innovációs Nap – a Bizottság éves kiemelt rendezvénye

Ötödik alkalommal, **2024. március 20-21. között** kerül megrendezésre az Európai Kutatási és Innovációs Nap hibrid formában, Brüsszelben és online.

A résztvevők további információt kaphatnak a Horizont Európa programról, - beleértve a 2025–2027 közötti időszakra szóló stratégiai tervet és a Widening eszközt; a zöld és digitális átállást segítő K+I támogatásokról és sok más érdekes témáról.

A programról, az előadásokról és az előadókról hamarosan bővebb információ lesz elérhető: [itt](#)

4. Jelentkezzen Horizon Europe értékelőnek!

További részletek: ‘[Work as an expert](#)’

HAZAI

5. Nemzeti Kutatási Infrastruktúra Kérdőív – Megkezdődött a hazai kutatási infrastruktúrák 2023-2024. évi minősítési folyamata

Idén újabb kérdőíves felméréssel folytatódik a hazai kutatási infrastruktúrák áttekintése. A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal célja, hogy a Nemzeti Kutatási Infrastruktúra Bizottság szakmai közreműködésével kidolgozott módszertan szerint azonosítsa azokat a kutatási infrastruktúrákat, amelyek egyedisége és tudományos kiválósága nem csak nemzeti szinten kimagasló, hanem kapcsolatai, együttműködése és elismertsége révén nemzetközi viszonylatban is jelentős.

A 2023-2024. évi kérdőíves felméréssel egyrészt frissülni fognak a 2021-ben minősített kutatási infrastruktúrák adatai, másrészt további szereplők is lehetőséget kapnak, hogy a hazai kutatási infrastruktúrák legjobbjai közé kerüljenek.

Részletek: [itt](#)

Az online kérdőívek véglegesítésének határideje: 2024. február 29. 23:59 (CET)

6. Ismét pályázható a „Nemzetközi és hazai kutatási infrastruktúrák használatának támogatása” c. NEMZ_KI pályázat

A felhívás célja a nemzetközi és hazai kutatási infrastruktúrák által nyújtott mérési lehetőségek igénybe vételének támogatása.

Részletek: [itt](#)

Első beadási határidő: 2024. április 30.

Második beadási határidő: 2024. szeptember 30.